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R E Q U E R I M E N T O Nº. 90

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

As Indicações são um instrumento legislativo importante, construídas com a 
finalidade de sugerir que o órgão executivo correlacionado, tome as providências que lhe sejam 
próprias para as melhorias sugeridas pelo Vereador que formulou o documento. Em nossa 
cidade as indicações não têm a obrigatoriedade de aplicação de resposta formal pelo órgão 
público suscitado, ou seja, os Vereadores acabam não tendo a resposta formal do pedido que 
fizeram, diferentemente dos assuntos formulados por requerimentos, por exemplo.

 Eu apresentei dezenas de indicações importantes no ano passado, na sua 
maioria sugestões de melhorias que me foram apresentadas por botucatuenses, por pessoas 
que vivem o dia a dia daquele local ou situação, pessoas com grande senso cívico que nos 
ajudam a fazer uma cidade melhor para todos nós morarmos.

E, entre elas, estão duas indicações, direcionadas à Secretaria de 
Infraestrutura, que gostaria de ter uma manifestação formal acerca da aplicabilidade ou não 
das mesmas, já que não foram até este momento implementadas de fato, a saber:

- Indicação nº 28, de 22/02/2021, pedindo a regularização e nivelamento de 
barrancos, montes, inclinações e taludes nas áreas verdes da Avenida Universitária, deixando 
as áreas mais bonitas e principalmente otimizando e barateando os serviços de manutenção 
que são realizados; e

- Indicação nº 29, de 22/02/2021, solicitando a sinalização e instalação de 
“tartarugas”, para que os carros que estão descendo a Rua Jaguaribe em direção à Vila dos 
Lavradores, não façam a conversão à esquerda, na contramão, para entrar no posto de 
combustível, ação indevida que pode causar acidentes de grande impacto.

Evidente que pretendemos que a Secretaria de Infraestrutura, que faz um 
trabalho muito positivo e de alta qualidade na construção de novas obras e na manutenção do 
espaço pertencente ao patrimônio público de nossa cidade, que tem procurado atender nossos 
pedidos e reivindicações, vá muito além da resposta em si nesse caso, notadamente que 
considere a aplicação das melhorias propostas nas indicações reapresentadas acima, 
atendendo as expectativas das pessoas e deste Vereador, implementando benfeitorias que são 
importantes para nossa cidade.

Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO 
COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar 
manifestação formal acerca das duas indicações supracitadas e, mais importante ainda, que 
considere no planejamento de trabalho de sua pasta para este ano, a aplicação das melhorias 
objeto deste nosso requerimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=BV4FXV01GG6HAC5B, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: BV4F-XV01-GG6H-AC5B

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de março de 2022
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